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РЕШЕНИЕ НА СЪВМЕСТНИЯ КОМИТЕТ НА ЕИП 

 

№ 30/98 

 

от 30 април 1998 година 

 

за изменение на приложение ІІ (Технически наредби, стандарти, изпитвания и 

сертифициране) от Споразумението за ЕИП 

 

СЪВМЕСТНИЯТ КОМИТЕТ НА ЕИП, 

 

като взе предвид Споразумението за Европейско икономическо пространство, изменено 

с протокола, коригиращ това споразумение, по-нататък наричано „Споразумението”, и 

по-специално член 98 от него, 

 

като взе предвид приложение ІІ към споразумението, изменено с Решение № 66/97 на 

Съвместния комитет на ЕИП от 4 октомври 1997 г.
1
; 

 

като има предвид, че Директива 95/17/ЕО на Комисията от 19 юни 1995 г., за 

определяне на подробни правила за прилагането на Директива 76/768/ЕИО на Съвета 

относно условията за невписване на една или повече съставки в списъка, използван за 

етикетиране на козметичните продукти
2
, трябва да бъде включена към споразумението, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

След точка 8 (Директива 96/45/ЕИО на Комисията) от глава 16 на приложение ІІ към 

споразумението се вмъква следната точка: 

 

„9. 395 L 0017: Директива 95/17/ЕО на Комисията от 19 юни 1995 г., за 

определяне на подробни правила за прилагането на Директива 76/768/ЕИО на 

Съвета относно условията за невписване на една или повече съставки в списъка, 

използван за етикетиране на козметичните продукти (ОВ L 140, 23.6.1995 г., стр. 

26). 

 

За целите на настоящото споразумение разпоредбите на директивата се 

адаптират, както следва: 

 

a) Второто изречение на член 9 се заменя от следните разпоредби: 

 

„a) Когато решението на компетентния орган на дадена държава-членка 

на Европейския съюз бъде оспорено от друга държава-членка на ЕС, 

Комисията взема решение съгласно процедурите, предвидени в член 10 от 

Директива 76/768/ЕИО на Съвета, и информира за това Надзорния орган 

на ЕАСТ. 

 

                                                 
1
 ОВ L 30, 5.2.1998 г., стр. 37. 

2
 ОВ L 140, 23.6.1995 г., стр. 26. 
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б) Когато решението на компетентния орган на дадена държава-членка на 

Европейския съюз бъде оспорено от Надзорния орган на ЕАСТ: 

 

i) държавата-членка на ЕАСТ представя своите разумни аргументи 

на Надзорния орган на ЕАСТ; 

 

ii) ако Надзорният орган на ЕАСТ прецени, че оспорването е 

неоснователно след извършването на преглед съгласно 

процедурите, предвидени по силата на протокол 1, член 4, буква г) 

от настоящото споразумение, той взема решение да не сезира 

Комисията, като информира Комисията за това свое решение; 

 

iii) ако Надзорният орган на ЕАСТ прецени, че оспорването е 

основателно, той сезира Комисията; 

 

iv) Комисията започва изпълнението на процедурите, определени в 

член 10 от Директива 76/768/ЕИО; 

 

v) Комисията информира Надзорния орган на ЕАСТ за своето 

решение; 

 

vi) ако Комисията реши, че оспорването е неоснователно, 

Надзорният орган на ЕАСТ може да сезира Съвместния комитет на 

ЕИП, който процедира съгласно разпоредбите на член 111 от 

настоящото споразумение. 

 

в) Когато решението на компетентния орган на дадена държава-членка на 

ЕАСТ бъде оспорено от страна на друга държава-членка на ЕАСТ, 

Надзорният орган на ЕАСТ взема решение съгласно процедурите, 

предвидени по силата на протокол 1, член 4, буква г)от настоящото 

споразумение. Той информира Комисията за своето решение, а 

Комисията запознава с него държавите-членки на ЕС. 

 

г) Когато решението на компетентния орган на дадена държава-членка на 

ЕАСТ бъде оспорено от държава-членка на ЕС: 

 

i) държавата-членка на ЕС представя своите разумни аргументи на 

Комисията; 

 

ii) ако Комисията след извършване на консултации и при 

необходимост на съответни процедури прецени, че оспорването е 

неоснователно, тя взема решение да не сезира Надзорния орган на 

ЕАСТ и информира този орган за това свое решение; 

 

iii) ако Комисията прецени, че оспорването е неоснователно, тя 

сезира Надзорния орган на ЕАСТ; 

 

iv) Надзорният орган на ЕАСТ взема решение съгласно 

процедурите, предвидени по силата на Протокол 1, член 4, буква г) 

към настоящото споразумение; 



21998D1119(09).doc - ЦПР – редактиран  

 

v) Надзорният орган на ЕАСТ информира Комисията за своето 

решение; 

 

vi) ако Надзорният орган на ЕАСТ прецени, че оспорването е 

неоснователно, Комисията може да сезира Съвместния комитет на 

ЕИП, който процедира съгласно разпоредбите на член 111 от 

настоящото споразумение.” 

 

б) След точка 2 от приложението на настоящата директива (Процедури за 

издаване на регистрационния номер, визиран в член 4) се вмъква следната 

точка: 

 

„3. На държавите-членки на ЕАСТ от ЕИП се дават следните кодове: 

 

91 Исландия 

 

92 Лихтенщайн 

 

93 Норвегия.””. 

 

Член 2 

 

Текстовете на Директива 95/17/ЕО на исландски и норвежки език, които се прилагат 

към съответните езикови версии на настоящото решени, са автентични. 

 

Член 3 

 

Настоящото решение влиза в сила на 1 май 1998 г., при положение че дотогава на 

Съвместния комитет на ЕИП бъдат изпратени всички нотифицирания, предвидени в 

член 103, параграф 1 от споразумението. 

 

Член 4 

 

Настоящото решение се публикува в раздела за ЕИП и в допълнението за ЕИП в 

Официален вестник на Европейските общности. 

 

Съставено в Брюксел на 30 април 1998 година. 

 

За Съвместния комитет на ЕИП: 

 

Председател 

 

F. BARBASO 

 


